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Запишите координаты отмеченных точек, 
абсцисса которых равна: а) –2; б) 3.
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Запишите координаты отмеченных точек, 
ордината которых равна: а) 4; б) –3.
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Отметьте в системе координат точку А (2; 5)

А
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№ 417(б) Начертите в тетради систему координат, взяв единич-
ный отрезок длиной 1 см (две тетрадные клетки). От-
метьте точки:

А(2; - 3)

А

В(- 4; 1)

В

С(3; 0)

С

D(3; - 3)

D

E(- 3; 2)

E

F(- 3; 1)

F



№ 418(а) Отметьте точки с заданными координатами, проана-
лизируйте полученные результаты и сделайте выво-
ды: 

А(0; 5)

А
В(0; 3)

ВС(0; 1)

С

D(0; -1)

D

E(0; - 2)

E

F(0; -3)

F
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Точки, абсцисса которых равна нулю, лежат на 
оси ординат.



№ 420(а)Отметьте точки с заданными координатами, проана-
лизируйте полученные результаты и сделайте выво-
ды: 

А(2; 5)

А
В(2; 3)

ВС(2; 1)

С

D(2; -1)

D

E(2; - 2)

E

F(2; -3)

F
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Точки, имеющие одну и ту же абсциссу, лежат на 
одной прямой, которая параллельна оси ординат.
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№ 418(б) Отметьте точки с заданными координатами, проана-
лизируйте полученные результаты и сделайте выво-
ды: 

А(1; 0)

А

В(4; 0)

В

С(- 2; 0)

С

D(- 1; 0)

D

E(3; 0)

E

F(- 3; 0)

F

Точки, ордината которых равна нулю, лежат на 
оси абсцисс.
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№ 420(б)Отметьте точки с заданными координатами, проана-
лизируйте полученные результаты и сделайте выво-
ды: 

А(1; - 3)

А

В(4; - 3)

В

С(- 2; - 3)

С

D(- 1; - 3)

D

E(3; - 3)

E

F(- 3; - 3)

F

Точки, имеющие одну и ту же ординату, лежат на 
одной прямой, которая параллельна оси абсцисс.



(- 2) (- 4,5) (- 3) (- 78,5)

(- 4) (- 19,15) (- 4) (- 0,2)

(- 0,25) (- 0,06) (- 68) 12

(- 20) (- 1,7) 15 13,6



У:   № 417(а); 

              419; 

              422(а); 

              438(а).
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